
Tisztelt Hallgatók! 

 

A félév megkezdéséhez szükséges információkat a következő elérhetőségen találják meg: 

http://rs1.sze.hu/~baloght/JárműmérnökiBsc/Gépelemek.(az előző félévekre vonatkozó 

információk ebben a szemeszterben is érvényesek)  

Ezek a gördülőcsapágy házi feladat kiírása, ékszíjhajtás méretezési feladat kiírása, segédlet a 

kidolgozáshoz, az elkészítéséhez szükséges kódok, valamint egyéb segédleteket (minimum 

kérdéseket), jegyzetet is találnak, amelyek megkönnyítik a feladatok megoldását, ill. a 

zárthelyire és a vizsgára való felkészülést. A tárgyat az előző félévben felvevő hallgatók a régi 

kódjukkal készíthetik el a feladatokat, akik nem rendelkeznek esetleg kóddal, ill. az előző 

félévben megszerzett eredményeiket el szeretnék fogadtatni, legyenek szívesek e-mail-ben 

jelezzék nekem!  Aki a házi feladatokat legalább 50 %-os szinten teljesítették azon hallgatók 

eredményeit fogadom el idén is. Aki javítani szeretne, megteheti, de ebben az esetben az 

előző éves eredmények törlődnek! A féléves tantárgyi követelmények kiírása annyiban 

módosul, hogy nincsenek tantermi órák, de az egyebek az EF-es kurzusra is érvényesek. Nagy 

segítség lehet még a tanulásban: Balogh T.- Bider Zs.-Háromi F.- Lászlóné P. A.-Szalai P.: 

Gépszerkezettan II- III segédlet. Universitas-Győr Nonprofit Kft. 2007. 

 

Az irodámban hétközben az alábbi időpontokban tartok konzultációt: kedd: 1020-1200    B404  

 

A tárgyból két kurzus van kiírva egy CV-s és egy EF-s. Azon hallgatók akik a CV-s kurzust 

vették fel már aláírással rendelkeznek. Azon hallgatóknak, akik EF-s kurzust vettek fel be kell 

adni két házi feladatot és két zárthelyi dolgozatot kell írni. 

A zárthelyi dolgozatotok időpontjai a 8. oktatási hét (2020. április 1. szerda 1540-1715 B1) és 

12. oktatási hét (2020. április 29. szerda 1700-1830 B1).  

Pót zárthelyi 13. oktatási hét (2020. május 6. szerda 1540-1715 B1).  

 

Abban az esetben, ha valamilyen kérdésük lesz a félév folyamán, akkor e-mail-en keresztül 

vagy személyesen a fenti időpontokban válaszolok Önöknek (baloght@sze.hu). 

 

Üdvözlettel, 

Dr. Balogh Tibor 

Egyetemi docens 
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